



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Сердце в режиме «помочь»



«В Севастополе кадет Следственного комитета помог в розыске двух пропавших школьников». Такими заголовками пестрели в мае 2018 года местные СМИ. Понятно, что накануне все силы севастопольской полиции во взаимодействии со следственным управлением и волонтерами были брошены на поиск двух подружек, которые не вернулись из школы, на телефонные звонки не отвечали. Что могло случиться? Исходя из следственной практики – да все, что угодно. Рассматривались самые разные версии – от конфликта в семьях до трагического исхода событий.

Правоохранительные органы разместили ориентировку в СМИ и социальных сетях, которую увидел и кадет Следственного комитета из 11 «В» класса школы № 22 имени Героя Советского Союза Николая Острякова Рома Григорьев. Прочитал, запомнил и отправился гулять на центральную набережную. Был чудесный майский вечер, Рома бродил по бухте, ждал друзей... –



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

Как вдруг я резко остановился, поскольку в толпе увидел два знакомых лица, – вспоминает юноша. – Это были те две пропавшие девочки, чьи фотографии значились в ориентировке. Я начал звонить в полицию и параллельно следовать за ними, чтобы не потерять из виду.

Юноша дождался наряда полиции, который патрулировал центр, и передал беглянок в поле зрения правоохранителей. Оказалось, что подружки прогуляли школу и боялись возвращаться домой. Несмотря на то, что на розыск было брошено огромное число личного состава, для стражей порядка это оказался все же лучший исход событий, и в определенной степени – благодаря неравнодушию севастопольского кадета. Ведь неизвестно, на какие приключения пустились бы школьницы.

Спустя несколько дней на школьной линейке по случаю последнего звонка присутствовали не только офицеры-на-ставники Следственного комитета, но и представители УМВД России по городу Севастополю, которые перед всем педагогическим составом и ребятами выразили благодарность бдительному парню.

Сейчас Рома – студент первого курса Севастопольского государственного университета, выбрал очень редкую, но востребованную в правоохранительном блоке специальность «Психология служебной деятельности».

– Кадетский класс Следственного комитета помог мне определиться с будущей специальностью, – признается Роман. – До него я понимал, что хочу помогать людям, быть частью правоохранительной системы, вот только в каком направлении, точно не видел. Теперь я знаю, что психолог на месте происшествия, в ходе допроса может помочь человеку ничуть ни меньше, чем грамотный врач пациенту. И я хочу быть именно тем человеком, который поможет.

***Газета "Следственный комитет". Ольга Постнова, СУ СК России по г. Севастополю***

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1422354>